
 

 

الحقيقية الأعداد مجموعة في القسمة و الضرب    : احسب بأيسر طريقة -1   

� = 135 × 11 − 135                 � = 737 × 1001                         � = 755 × 99 
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� = �� + "��. . . . . . . . . . . . . . . : التالية العبارات أكتب في صيغة جذاء -3 �  


 = �"� + ���5� + 7� + �"� + ���2� + 2�         � = �2� + 1��5� + 11� − �3 + ���5� + 11�     
  � = �� + 1��� − 1� + �� + 1��� + 3�             � = 3�� − 2� + �� − 2��� + 3�     
� = �� + 7��3� − 1� + �� + 7��                           � = �2� + 3��3 − �� − 2�3 − ���� − 4�     
   # = � − 3��� + 2� − � − 3��2� + 1�          $ = �� − 5�� − 3�� − 5� 

: يناسب  الفراغاتأكمل  "ا   - 4  

2� + 3� =  �� . . . . + . . . . � = . . . . . . ..                                %
& � + � =  �� . . . . + . . . . � = . . . . . . ..      


 = �� + ����
' � + 2� + �� + �� (� + "

�)             � = �� − "�*3� + +2, − �� − "� (%
& � + 3) 

    = �� + ����. . . . . . . . . . . . � + �. . . . . . . . . . . . . ��            = �� − "���. . . . . . . . . . . . � − �. . . . . . . . . . . . . ��     
    = �� + ���. . . . . . . . . . . . . . . +. . . . . . . . . . . . . . . �             = �� − "��. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . �     

 = �� + ���. . . . . . . . . . . . . . . �                                � = �� − "��. . . . . . . . . . . . . . . �      

�  



 

 

� = �3� − 1��3� + 2� − 9� + 3                        � = 2 + 1 − � + %
���3 + 2�     

    = �3� − 1��3� + 2� − 3�. . . . . . . . �                      = 2�. . . . . . . . � − � + %
���3 + 2�     

    = �3� − 1���. . . . . . . . . . . . �− . . . . �                         = ( + %
�) �  . . . . . −� . . . . . . . . . . . . ��     

    = �3� − 1��. . . . . . . . . . . . . . . �                                = ( + %
�) � . . . . .  − . . . . . . . . . . . . . . �      

                                                                           = ( + %
�) � . . . . . . . . . . . . . . . � 

 

: يناسب   5- أكمل الفراغات "ا 
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.      هو                               مقلوب أن ستنتجن 

.                     هو                  مقلوبو  

 

)2005دورة ( :التمرين الأول  
  .حيث    عدد حقيقي                       العبارة نعتبر

  و                       :تD التالي في كل من الحالتDللعبارة  قيمة العددية ال حسبأ  -أ  ) 1

       ب- أ وجد     بحيث                      .

  .حيث    عدد حقيقي                                        العبارةلتكن ) 2

          أ- أ نشر و اختصر العبارة     .

        ب- استنتج أن                                                                   .

)2006دورة ( :الثاIالتمرين   
  .حيث    عدد حقيقي                       العبارة نعتبر

  و                       :تD التالي في كل من الحالتDللعبارة  قيمة العددية ال حسبأ  -أ)   1

       ب- أ وجد     بحيث                      .
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� = 1 � = −1 
� 2� + 3 = 0 
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10�� − �2� + 3��5� − 4� = 12 − 7� 

� = 1 � = 1
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� 3� − 2 = 0 
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 = 3� − 2 



 

 

  .حيث    عدد حقيقي                                        العبارةلتكن ) 2

          أ- بD أن                                          .

      ب- استنتج أن                                                 .

.حيث              ب     وجدأ  -ج         

)2008دورة ( :ثالثالالتمرين   
  .حيث    عدد حقيقي                                              العبارة نعتبر

.                      أن بD -أ)   1  

  و                       :تD التالي في كل من الحالتDللعبارة  قيمة العددية ال حسبأ  -ب    

       ج- أ وجد     بحيث                      .

  .حيث    عدد حقيقي                             العبارةلتكن ) 2

    .                                         أن بD -أ

 ب- فكك الي جذاء عوامل العبارة التالية                                                     .

)2011دورة ( :رابعالالتمرين   
  .حيث    عدد حقيقي                                       العبارة نعتبر

  :تD التالي في كل من الحالتDللعبارة  قيمة العددية ال حسبأ )  1

    -أ      

-ب        

 2) أ- أ نشر و اختصر العبارة                    . 

   ب- استنتج أن                                   . 
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